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У румунському порту
Констанца вибухнув
морський дрон
11:44 05.06.2026 Пт

Безпілотник міг бути українським?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Румунія порт Miltech Вибух Дрони
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ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: у румунському порту Констанца стався потужний вибух (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

У порту Констанца у Румунії вранці 5 червня стався вибух

морського безпілотника. Влада повністю ізолювала район біля

нафтового термінала.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Digi24.

Тривогу оголосили після повідомлень про вибух морського

безпілотника поблизу причалів №77 - 78 у порту Констанца.

За попередньою інформацією, внаслідок вибуху ніхто не

постраждав.

За даними румунських ЗМІ, об'єкт виявили ще близько 05:00

ранку. Він перебував неподалік нафтового термінала Oil Terminal

та бази Румунського агентства з порятунку людського життя на

морі (ARSVOM).

Після отримання сигналу на місце прибули підрозділи поліції,

жандармерії, рятувальники та інші екстрені служби. Територію

негайно оточили, а доступ сторонніх осіб до району інциденту

обмежили.

Влада активувала Червоний план втручання - спеціальний

протокол реагування на надзвичайні події підвищеної

небезпеки.

Також через подію терміново поінформували прем'єр-міністра

Румунії та президента країни Нікушора Дана, який у цей момент

прямував літаком до Чорногорії на саміт ЄС - Західні Балкани.

Міністерство внутрішніх справ Румунії вже анонсувало

пресконференцію щодо інциденту.

Читайте також: Президент Румунії пригрозив РФ наслідками

за шкоду румунам під час атак на Україну

Дрон міг бути українським

У Міноборони країни повідомили, що дрон нібито схожий на той,

який використовується на війні в Україні.

"Попередня інформація свідчить про те, що це був український

безпілотник з десятками кілограмів вибухівки на борту. Вибух не

був контрольованим. Незрозуміло, як морський безпілотник

опинився в порту Констанца", - пише Digi24.

Командир Санду Матея заявив, що це безпілотник типу Magura

V5, який використовується українською армією.

У Румунії знайшли ще чотири човни з вибухівкою

Джерела Digi24 повідомили, що в прибережній зоні порту

Констанца було виявлено ще чотири човни з вибухівкою.

Реакція президента Румунії

Президент Румунії Нікушор Дан вже відреагував на інцидент та

заявив, що дізнався про нього дорогою до Чорногорії на саміт

ЄС - Західні Балкани.

За його словами, правоохоронні та безпекові структури

відреагували оперативно та евакуювали територію ще до вибуху

безпілотника.

Президент зазначив, що наразі немає жодних ознак того, що

внаслідок інциденту хтось постраждав. Водночас компетентні

органи продовжують встановлювати обставини, за яких дрон

опинився в порту Констанца, а також оцінюють можливі

додаткові ризики.

Нікушор Дан наголосив, що це вже другий серйозний інцидент у

сфері безпеки на румунському узбережжі цього тижня після

виявлення морської міни між населеними пунктами Вама-Веке

та 2 Май.

"За умови військового конфлікту на кордоні очевидно, що

середовище безпеки, в якому ми опинилися, є делікатним, тому

ми будемо зберігати високий рівень пильності. Такі особливо

серйозні ситуації є прямими наслідками агресивної війни,

розпочатої Росією проти України. Як держава-член НАТО з

виходом до Чорного моря, ми продовжуватимемо тісно

співпрацювати з нашими союзниками та вживатимемо всіх

необхідних заходів для захисту громадян та національних

інтересів", = зазначив президент Румунії.

Дрони РФ у Румунії

Нагадаємо, у ніч на 29 травня під час чергової атаки РФ на

Україну безпілотник окупантів влучив у дах багатоповерхівки у

Галаці - на 10-му поверсі спалахнула пожежа, постраждали двоє

людей.

У Повітряних силах Румунії пояснили, що фізично не встигли

перехопити дрон. Від виявлення цілі до її падіння минуло лише

чотири хвилини.

Згодом Міністерство національної оборони Румунії встановило,

що житловий будинок атакував російський дрон типу "Герань-2"

(типу "Шахед").
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